7-8 класс

ТЕСТ № 1 

«Верно/Неверно»

(1 балл за правильный ответ)

	№ теста
	1
	2
	3
	4
	5

	Ответы
	Н
	Н
	Н
	В
	Н


ТЕСТ № 2 
«5:1»
Выберите единственный верный ответ

(2 балла за верный ответ и 0 баллов при неверном ответе)

	№ теста
	6
	7
	8
	9
	10

	Ответы
	А
	Г
	В
	Г
	Б


ТЕСТ № 3 
«5:N»
Выберите все верные ответы:

(3 балла за вопрос, если в точности указаны все верные варианты 

(и не отмечено ничего лишнего), 0 баллов в противном случае)

	№ теста
	11
	12
	13
	14
	15

	Ответы
	Б,Г
	Б,Д
	А,В
	Б,В
	А,В,Г,Д


Задача 1 (15 баллов)

1. (5 баллов) Подсчет альтернативной стоимости (ОС) рефератов и докладов в каждой группе: первая группа ОСреф=2; ОСдок=0.5;

вторая группа ОСреф=3; ОСдок=0.(3);

третья группа ОСреф=4; ОСдок=0.25.

2. (5 баллов) Выбор эффективных вариантов. Первый вариант: 27 рефератов и 0 докладов;

второй вариант 18 рефератов и 36 докладов; третий вариант 8 рефератов и 66 докладов;

четвертый вариант 0 рефератов и 82 доклада.

 3. (3 балла) Построение КПВ. 

     (2 балла) За ответ: третьей группе. 

Задача 2 (15 баллов)

1. (5 баллов) 
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2. (5 баллов) 
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3. (5 баллов) При P = 45 объем продаж будет равен 60, следовательно, объем продаж снизится на 50 %. Графическое решение задачи.

Задача 3 (15 баллов)

За каждую верно заполненную колонку и приведенные формулы для расчетов издержек по 3 балла: 

	Q
	TC
	VC
	AVC
	MC
	AC

	0
	10
	0
	-
	-
	-

	1
	15
	5
	5
	5
	15

	2
	20
	10
	5
	5
	10

	3
	23
	13
	4.(3)
	3
	7.(6)

	4
	27
	17
	4.25
	4
	6.75

	5
	33
	23
	4.6
	6
	6.(6)

	6
	41
	31
	5.1(6)
	8
	6.8(3)


(3 балла) за ответ:  при Q=6.

Задача 4 (15 баллов)

1. (5 баллов) Уровень естественной безработицы = 5.48 % = (3.4 / 62) ∙100 %

2. (5 баллов) Уровень фактической безработицы = 9.03 % = (5.6 / 62) ∙100 %

3. (5 баллов) Уровень циклической безработицы = 3.55 % = (2.2 / 62) ∙100 %
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